



పేదల విరోధి బీజేపీ

బీజేపీ ఎజెండాలో ఉన్నది శ్రీమంతులు, పెట్టుబడిదారులే.. రైతులు, కూలీలు లేనే లేరు
కార్పొరేట్లకు లక్ష కోట్ల ట్యాక్స్ మాఫీ చేసిన మోదీ.. లక్షలమంది బతికే చేనేతపై జీఎస్టీ

గోదావరి నీళ్లను ఎత్తుకపోతానని మోదీ లంటున్నందు ఇక్కడున్న కాంగ్రెస్ సర్కారోళ్లు నోరు మెరుపుతలేదు ఇది మూర్ఖపు ప్రభుత్వం.. మూర్ఖపు ముఖ్యమంత్రి ఆలోచనలు అన్నమోరామచంద్రా లంటున్నరు హామీలు అమలు చేయలేదు.. ఇప్పటికే ఆకలి పడుతున్న నిర్జీవీల మట్టికి వందనం.. గుండె నిండా నంతోషం నేతనల్ల కోసం మాట్లాడినందుకే నా గొంతుపై నిషేధం జిల్లాలను తీసివేసి ఉర్రటంకూడామా? కొట్లాడుకూడామా? సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట రోడ్లపక్కాల్లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

● **లక్ష మెజార్లతో గెలిపించాలి**
తెలంగాణలో అభివృద్ధి కొనసాగాలంటే, మన హక్కులు మనకు దక్కాలంటే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలవాలి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హారీస్ ఇచ్చిన మెజార్లని మించి, ఈసారి సిద్దిపేట నుంచి లక్ష మెజార్ల ఇచ్చి, వెంకట్రామిరెడ్డిని గెలిపించాలి. కరీంనగర్లో ఉన్నత విద్యావంతుడైన వినోద్ ను పొద్దుమంటుకు పంపాలి. -కేసీఆర్

● **నేడు కేసీఆర్ మీడియా సమావేశం**
తెలంగాణభవనంలో మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు.. >5

కేజ్రీవార్లకు మధ్యంతర బెయిల్
జూన్ 1 వరకు మంజూరు ఎన్నికల వేళ ఢిల్లీ సీఎంకు ఊరట 50 రోజుల తర్వాత విడుదల ఆఫీసుకెళ్లొద్దు. ఫైళ్లపై సంతకాలు చేయొద్దు.. సుప్రీం షరతులు

క్రికెట్ విడుదల
ఓయూ సర్క్యూలర్ కేసులో బీఆర్ఎస్ నేతకు బెయిల్

కాంగ్రెస్ కు ఈసీ నోటీసు
కేసీఆర్ పై రేపంట్లో ఉపయోగిస్తున్న భాష పట్ల అభ్యంతరం >8
48 గంటల్లో వివరణకు ఆదేశం

రైతుబంధుపై బందూక్ పెట్టుబడి సాయం ఖతం.. దళారి దందా ఖాయం

గుట్టులు, చెట్లకు రైతుబంధు ఇవ్వం. నర్సే చేసి వీటని పుట్టి తొలగిస్తాం. అందుకే గ్రామాల్లో రైతుబంధు కావాలనుకునే వాళ్లను దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చెప్పి న్నాం. అసెంబ్లీలో చర్చపెట్టి కొత్తగా తీసుకొస్తాం. -**సీఎం రేవంత్**

ఇక నుంచి అర్హులకు మాత్రమే రైతు బంధు ఇస్తాం. పెట్టుబడి పంపిణీలో మార్పులు చేస్తున్నాం. ఎన్నికలు ముగియగానే నిబంధనలు రూపొందించి పంట పెట్టుబడి ఎవరికి ఇవ్వాలనేది నిర్ణయిస్తాం. -**మంత్రి తుమ్మల**

ఐదు.. పది ఎకరాలకు రైతుబంధు పరిమితం చేయాలి. కొండలు, గుట్టలకు కూడా గత ప్రభుత్వం ఇచ్చింది. దీనిపట్ల ప్రజాధనం అంతా వ్యధా అవుతుంది. -**కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జివీఎస్ రెడ్డి**

పంట వేసిన భూమికి ఇస్తామంటున్న ప్రభుత్వం మార్పులు చేస్తున్నామన్న సీఎం, మంత్రులు దళారి రాజ్యం, లంచగొండి వ్యవస్థకు ఆజ్యం మళ్లీ ప్రరవీల జేరు.. పంట నమోదుకూ లంచం కాలు కదపకుండా ఖాతాలో పైనలేసిన కేసీఆర్ దర్శనం, దరఖాస్తు లేదు.. లంచం అంతకన్నా లేదు వ్యవసాయాన్ని స్థిరీకరించిన బీఆర్ఎస్ సర్కారు కన్నుకుట్టిన కాంగ్రెస్... పథకాన్ని ఆపేందుకు కుట్ర పనికొచ్చిన షరతులతో ఆగకానున్న సాయం ఎవరికి వస్తుందో, ఎవరికి రాదో.. తెల్లని పరిస్థితి ఇదే జరిగితే బీదూకూ మారనున్న సాగు భూములు



తడిసిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే కొనాలని డిమాండ్ చేస్తూ నిర్మల్ జిల్లా ఖానాపూర్-తర్లపాడి ప్రధాన రహదారిపై రాస్తారోకో చేస్తున్న ఖానాపూర్ రైతులు

తడిసిన ధాన్యం కొనాలె

రోడ్లెక్కిన రైతులు.. సర్కారుపై మండిపాటు

- కొనుగోళ్ల జాప్యంపై కామారెడ్డి, నిర్మల్ జిల్లాల్లో రాస్తారోకో
- ధాన్యం కొంటామన్న హామీతో శాంతించిన అన్నదాతలు
- కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏనాడూ ఇబ్బంది పెట్టలేదని కితాబు

నటులో ఎవరికీ సందేహం లేదు. అంతగొప్ప పథకాన్ని మానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని కన్నుకుట్టినట్లు ఉన్నది. అందుకే రైతు బంధు పథకాన్ని ఖతం చేసేందుకు కంకణం కట్టుకున్నట్లు ఉన్నది. ఆరేండ్లుగా సవ్యంగా అమలువుతున్న ఈ పథకంలో కోతలు పెట్టేందుకు కత్తులు నూరుతున్నది. తలాతోక లేని షరతులను తెరచి తీసుకొస్తున్నది. తద్వారా రాజీనామా బతుకు తప్ప తెలంగాణ రైతులను మళ్లీ **IIవ పీజీలో**

ఖానాపూర్ టౌన్, బీబీపేట్/మాచారెడ్డి జడ్చర్ల మే 10 : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆకాల వర్షాలతో తడిసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని పలు జిల్లాల రైతులు డిమాండ్ చేశారు. శుభ్రవారం కామారెడ్డి, నిర్మల్ జిల్లాల రైతులు రోడ్లకొరకు. ధాన్యం కొనుగోలులో సర్కార్ జాప్యాన్ని నిరసనగా రాస్తారోకో చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏనాడూ రైతులను ఇబ్బంది పెట్టలేదని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ గోలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని పలు జిల్లాల రైతులు డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ డౌన్ డౌన్ అంటూ నినదించారు. చేతికొచ్చిన పంట వర్షం >8వ పీజీలో

Vencobb Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates

12 Eggs Retail Rate	Ex Farm Live Bird kg 140	Dressed with Skin kg 235
₹ 69	Retail Live Bird kg 162	Skin Less kg 267

Issued in the interest of consumers

SUKI TANK 6 LAYER GOLD 10 YEARS 95022 20683

తొడగొట్టిన బీఆర్ఎస్

కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఆశలకు గండి.. 'ది స్టేట్స్ మన్' కథనం

The Statesman

నియోజకవర్గం మెడకొత్త పాటు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సొంత నియోజకవర్గమైన మహబూబ్ నగర్ లో తీవ్ర పోటీ నెలకొన్నది. లోక్ సభ సీట్ పై చాలా ఆశలు పెట్టుకున్న అధికార కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ఓట్లను తమవైపు తిప్పుకొని లబ్ధి పొందాలని బీజేపీ భావించగా, ఆ పార్టీ ఆశలపై బీఆర్ఎస్ గట్టి డెబ్బుకొట్టింది. కేసీఆర్ రాజకీయ వ్యూహాలతో రాష్ట్రంలోని అన్ని స్థానాల్లో త్రిముఖ పోటీ నెలకొన్నది. బీజేపీ సిట్టింగ్ స్థానాలైన కరీంనగర్, సికింద్రాబాద్ పాటు కాంగ్రెస్ బలహీనంగా >5వ పీజీలో

రేవంత్ రెడ్డి బాబు మనిషి

ఏపీలో టీడీపీ గెలుపుతోనే కాంగ్రెస్ కృషి పగలు బీజేపీ, రాజీకాంగ్రెస్ తో బాబు కావారం కడప ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఏపీ సీఎం జగన్

హైదరాబాద్, మే 10 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చంద్రబాబు మనిషిని ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ ఆరోపించారు. ఏపీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చంద్రబాబు కోసమే పనిచేస్తున్నదని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన శుభ్రవారం కడప జిల్లాలో మాట్లాడారు. చంద్రబాబు బాగా ముదిరిపోయిన తొండం అని >8వ పీజీలో

వడ్ల కుప్పపైనే కుప్పకూలిన రైతు

వారం రోజులుగా ధాన్యం ఆరబెట్టిన యాదాగోడ్ కొనుగోలు కేంద్రంలోనే గుండెపోటుతో మృతి సిద్దిపేట జిల్లా మిరుండోడ్డిలో విషాదం >8

మైనార్టీ గురుకులాలకు కుదింపు కుదుపు

సిబ్బంది లేక సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్స్ లెన్సులకు కత్తెర రాజేంద్రనగర్ సెంటర్ బార్బెన్ కు తరలింపు ఒకచోట నిర్వహణకు మైనార్టీ సాస్టిల్ నిర్ణయం టిప్పన్ నిర్ణయంపై తీవ్ర అభ్యంతరాలు

ఛత్తీస్ గఢ్ లో మరో ఎన్ కౌంటర్ నక్కల్స్ శిబిరాన్ని చుట్టుముట్టి బలగాల కాల్పులు ఘటనలో అగ్రనేత కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం 5 నెలల్లో ఛత్తీస్ గఢ్ లో 103 మంది నక్కల్స్ మృతి



హైదరాబాద్, మే 10 (నమస్తే తెలంగాణ): నైపుణ్యం ఉన్న ఫ్యాక్టరీ దొరకడం లేదని చెబుతూ తెలంగాణ మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్ స్టిట్యూషన్ సాస్టిల్ (టిప్పన్) పరిధిలోని సీవోకలను కుదిం చేస్తున్నారని మొత్తం మీద సీవోకలను చాలని నిర్ణయించారు. ఇప్పటికే రాజేంద్ర నగర్ సీవోకలని బార్బెన్ కు తరలించారు. అక్కడ ఉన్న ఫ్యాక్టరీని తొలగించారు. దీంతో సాస్టిల్ తీరుపై విద్యార్థి సంఘాలు, తల్లిదండ్రులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొత్తం మీద సీవోకలను ఎత్తివేసేందుకు >9వ పీజీలో